

Słupsk, dn. 30.11.2021r.



**Główny Inspektorat  
Rybołówstwa Morskiego**

76-200 SŁUPSK ul. Jana Pawła II nr 1  
NIP 8393209326 REGON 38283585

**Wszyscy Zainteresowani**  
[www.girm.gov.pl](http://www.girm.gov.pl)

Dotyczy: zapytania ofertowego - "Dostawa paliw płynnych do transportu Głównego Inspektoratu Rybołówstwa Morskiego" – postępowanie poniżej 130.000 zł.

Zamawiający, w wyniku pytań złożonych przez Wykonawcę w przedmiotowym postępowaniu, udziela wyjaśnień treści zapytania ofertowego:

- Pytanie:** W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?  
**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.
- Pytanie:** Czy Zamawiający dopuszcza odstępnie od wymogu złożenia oferty z rabatem min. 1%?  
**Odpowiedź:** Zamawiający nie zgadza się na odstępnie od wymogu złożenia oferty z rabatem min. 1%.
- Pytanie:** Czy Zamawiający zaakceptuje wzór umowy Wykonawcy oraz ogólne warunki korzystania z kart flotowych w przypadku wyboru oferty Wykonawcy? Wyrażenie zgody na to zapytanie warunkuje złożenie oferty przez Wykonawcę. Wzór umowy Wykonawca przedstawia w załączeniu.  
**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że zaakceptuje ogólne warunki korzystania z kart flotowych w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, jednak nie wyraża zgody na zmianę załącznika do zapytania ofertowego – Wzoru umowy.

**Wioleta Lisowska**

/-/

*Dyrektor Generalny  
Głównego Inspektoratu Rybołówstwa  
Morskiego*

